
1/3

Vyšetřování podvodu v americkém drogovém testeru
používaném v případech vazby – Vice

rt.com/news/570628-drug-tester-fraud-probe-custody

28. ledna 2023, 20:35

DomovSvětové zprávy

Averhealth je žalován rodiči, kteří byli zbaveni práva navštěvovat své

děti

Společnost Averhealth zabývající se testováním léků, jejíž produkty

byly použity soudy k posouzení způsobilosti rodičů k péči o jejich

děti, je vyšetřována americkým ministerstvem spravedlnosti kvůli

podvodům ve zdravotnictví, uvedl v pátek Vice s odkazem na interní

vládní e-maily. 

Ministerstvo spravedlnosti se konkrétně zabývá obviněními, která

pod přísahou vznesla bývalá ředitelka laboratoře Sarah Rileyová, že

společnost Averhealth nerespektovala kontroly kvality, které měly

zajistit řádnou kalibraci laboratorních přístrojů, což vedlo k

nesprávným výsledkům v až 30 % zpráv pro agenturu pro ochranu

dětí v Michiganu. . Společnost tvrzení popřela.

Michiganské ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb (HHS)

pozastavilo svou smlouvu s Averhealth poté, co se dozvědělo o sondě

DOJ, odhalují e-maily. Zatímco testovací společnost řekla Vice, že její

smlouva s agenturou zůstává v platnosti, zpráva z března 2022 od

zvláštního poradce ředitele Agentury pro dětské služby potvrdila, že
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oddělení „ přerušilo používání společnosti Averhealth na testování

drog poté, co obdrželo informace od amerického právníka. že

Averhealth byl vyšetřován kvůli lékařskému podvodu .“

Přečtěte si více

Odhalily výsledky drogových testů tvrdého

finského premiéra

„ [Averhealth] nedodržovali národní

akreditační standardy, protože se to týkalo

kalibrace testovacích zařízení, přestože s tím souhlasili ve své

smlouvě ,“ stálo ve zprávě.

College of American Pathologists (CAP), orgán odpovědný za

akreditaci testerů, jako je Averhealth, odůvodnil Rileyho stížnost na

údajné nepřijatelné laboratorní praktiky v lednu 2021 a umístil

testera na drogy na prvních šest měsíců téhož roku do zkušební doby.

Averhealth nicméně řekl Vice, že CAP „ rozhodla, že obvinění Dr.

Rileyho byla nepodložená “, a dokonce tvrdila, že je nevinná v e-

mailech Michiganské HHS, zatímco byla za stejná obvinění ve

zkušební době.

E-maily ukazují, že zaměstnanci Michiganu HHS byli také hluboce

znepokojeni nesrovnalostmi ve výsledcích Averhealth. „ Děláme

VELKÁ rozhodnutí, včetně toho, že rodiče odejdou z domova nebo se

přestěhují, a to je děsivé dělat, když nedůvěřujete tomu, od koho

služby dostáváte ,“ stálo v jednom e-mailu od vedoucí HHS jejím

kolegům.

Několik rodičů žaluje Averhealth kvůli údajným falešným výsledkům

testů na drogy, které společnost vrátila, a tvrdí, že v důsledku toho

byli nespravedlivě zbaveni práva navštěvovat své děti a dalších práv.

Podle agenturních e-mailů nejméně 2 885 dětem v pěstounské péči

vrátili rodiče nebo opatrovníci pozitivní testy na drogy z Averhealth

během doby, kdy byla smluvně sjednána s Michiganem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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